



坐落于溪心大桥南边金胜花苑的临江店面,除餐饮外的银行、网店、证券、装饰设计、橱柜、水果店均可。电话:13906794092 614092陈13858909371 629371吴

8430 武义百花山工业区海棠路6号,占地9900㎡,使用面积16000㎡。电话:13858929500

8385电话:15088234777

8388 四路工业区标准单层厂房3600㎡,高度10米13665869888 509888

8430 永拖路附近第二、三层厂房,单层面积1500㎡左右。13738966885

8456 武义百花山16000㎡,占地,8000㎡,建筑,有环评,转让13757946878

8537 世雅工业区1000㎡,厂房出租。13065921772

8538,13758983337 683337

8558,143㎡,毛坯637665

8558,13000㎡,13516981001

8558,232㎡,毛坯551001

8562 唐先镇夏杜曹工业

区,占地720㎡,四层共2880㎡,有电梯,250KV变压器。电话:13605898742,727149

8369 花川工业区有14700㎡,三层厂房出租。

15268670135,731527

城西新区附近3-4层,底层500-700㎡,做注塑机。18867175258

8196 东阳横店工业区总面积20000㎡,厂房,可分割,适合生产保温杯。

13777539288,13566722535

8200 芝英镇南市街110号,占地1100㎡,建筑2000㎡,厂房转让。联系:18705797125

8224,600㎡,家具市场后18757827666 508345

8288 永康市古山婷玉超市遗失永康市市场监督管理局2015年1月10日核发的注册号为330784610082908 营业执照(正、副本)声明作废。

永康市古山婷玉超市

8289 周佩静遗失2018年2月22日、23日在永康市第一人民医院治疗收费

证明单3张,179.12元/张,385元/张,848元/张,特此声明。

8283 永康市江南开喜副食店遗失永康市市场监督管理局2015年10月10日核发的注册号为330784613086095 营业执照(正、副本)声明作废。

永康市江南开喜副食店

由我市作家郑晓锋主笔 解析河流蕴藏的人文密码 《一脉钱塘》月底将在央视十套播出

记者 高婷婷

本月底,由我市作家郑晓锋担纲主笔的大型文化纪录片《江河密码》第一季《一脉钱塘》将在央视十套《探索发现》栏目播出。

水是生命的发源地,是人类文明繁衍的摇篮。破解水流的密码,就能读懂一片大地。《一脉钱塘》系列片通过沿钱塘江实地行走,从钱塘源头开始,经衢州、金华、富阳等地至杭州湾入海口,深入沿江村镇探访,以历史与人文

的角度,深度解读一条水系的文化基因。《一脉钱塘》共7集,以《出新安》《浙水南源》《三江口》《富春居》《吴越江湖》《运河之都》《钱塘问潮》七个章节,解析了钱塘江独特的人文密码。

去年8月30日至9月2日,《一脉钱塘》摄制组一行人来到我市,展开了为期四天的实地拍摄。摄制组深入我市五金城、锡雕馆及芝英、唐先、石柱等镇,先后拍摄了五金城、芝英钢铁市场、工坊街、半面街、小宗祠堂、岷口

古驿道,以及篾匠手艺人、非遗传承人打铜打锡、省级非遗醒感戏等诸多地方特色民俗文化,还拍摄了梅干菜、肉麦饼等地方特色美食的制作,深度挖掘我市五金工匠、地方特色手工艺和传统地方文化。

据了解,关于永康的精彩内容收录在《一脉钱塘》第三集。届时,市民可以通过国家级媒体的镜头,去重新认识与解读家乡的乡风民俗、五金文化。

阅读不仅是纸面的,更是活态的 市图书馆带领读者走读永康

记者 高婷婷



近日,市图书馆举办了首届读者节系列活动,邀请20多组优秀阅读家庭、图书馆优秀读者共赴一场“走读永康”之行。

第一站,图书馆工作人员带领读者前往永康锡雕馆,馆长盛一原热情地接待了大家。读者们一走进锡雕馆,便立刻被馆内珍藏的几件大型锡雕工艺品吸引。通过观看央视《永康锡雕》专题片,读者们了解了过去永康锡雕手艺人“行担”生活场景以及永康五金的一系列风土人情。

在锡雕馆展示厅,精致典雅的古代锡雕藏品和现代创新的锡雕作品应有尽有,馆内讲解员向读者们娓娓述说永康锡雕的前世今生。观摩了锡匠师傅的示范,读者心痒难耐,拿起小锤子,在师傅的指点下,一抡一抡地敲着,将弯曲的锡片打平整,过了一把锡匠的瘾。

身怀一身绝技,肩挑两只箩筐,踏遍了天下的山山水水,走过了城乡街街巷巷,补铜壶修锁喂。读者节第二站是神雕铜博物馆。读者们参观了博物馆的铜生肖、铜孔雀,用铜打造的成语故事,了解永康五金铜文化,感受永康工匠精神。

第三站是美丽乡村石柱镇塘里村,读者们参观孙权故里新农村建设,在市图书馆塘里分馆共读《塘里诗刊》。最后,大家前往前仓镇大陈村茆尔康基地,了解了灵芝、猴头菇、木耳等植物知识。

图书馆是推广阅读的场所,阅读的载体却不止局限于纸面。图书馆通过读书节活动,邀请读者共读《永康》这本书,走读永康大地,了解永康风物、永康五金文化、永康生物科技产业,更好地推广活态阅读,动态阅读。让大家从纸质的图书中跳出来,去读大自然,读社会这一本更大的书。

古人云:知行合一。读与行并不冲突,阅读不仅仅是读书本,更要读山读水读人文读历史,读乡土读乡愁,更要读传统读工艺,传承弘扬中华优秀传统文化。市图书馆馆长徐关元想通过活动传达给读者这个朴素的道理:既要读万卷书,也要行万里路。

通过走读,大家对家乡的地域文化、乡土文化有了更深入的了解。读者群中不乏带着孩子的家庭,他们对这次活动赞誉很高:在走读中,孩子们学到了很多知识,也为家乡的繁荣感到自豪。

市图书馆通过各种形式的阅读推广,促进书香社会的建设。据了解,首届读者节活动内容丰富,形式多样,受到市民好评。除当日的走读外,读者节期间更有中华文字展览、图书馆法展览、数字阅读、你安装我送礼、妙剪工坊免费培训、诗词大讲坛讲座等丰富多彩的活动。

市影视办举办第26期沙龙聚焦新政 影视人畅谈未来

记者 高婷婷

15日下午,市影视文化产业领导小组办公室举办第26期影视文化沙龙,围绕《关于扶持影视文化产业发展的若干意见》(以下简称《意见》)展开了讨论。市政协副主席、影视办主任胡维伟及影视协会代表、各影视基地负责人、影视企业代表、文联主席参与座谈。

据了解,《关于扶持影视文化产业发展的若干意见》于本月7日正式出台。从去年6月开始,市影视办就已针对《意见》的制定展开调研。经过一年多的打磨,《意见》新增五个方面内容:鼓励影视文化企业拓展延伸服务,鼓励影视版权交易,网络大电影、网络剧播出奖励,永康本土题材影视作品奖励及鼓励影视作品走

出去。涉及修改内容包括财政贡献奖励、播出奖励、招商奖励等六条。

《意见》在对影视企业的奖励机制上更加完善,也更加细化,如增添了对进入院线公映或在央视各频道、省级重点卫视播出的永康题材影视作品奖励措施等,极大调动了影视企业创作积极性。双华影视和卓维影视代表都认为,这项举措,让刚起步的影视企业有了新的思路。通过拍摄中、小成本电影,积累资本和经验,逐步向成熟的院线电影迈进。这一举动也正符合永康影视发展现状。

而对网络大电影、网络剧播出的奖励,也体现了我市影视政策紧跟潮流,拓宽渠道的思路。

新政的出台,无疑为永康影视产业注入了一剂“强心针”,为影

视企业发展提供了强有力的后盾。美时影视代表用一句话表达了在场影视工作者的心声:作为电影人,能出生在永康,我感到很幸运!代表们一致认为,这一举措表明了永康发展影视产业的坚定决心。

筑起金巢穴,引得凤凰来。有了好政策,也要跟进好服务,留住外来影视企业,扶持好本地企业。针对这点,众代表集思广益,各抒己见,讨论热火朝天。

胡维伟提出,永康影视产业要借助新政出台的势头,做好未来三年规划,强化服务,落实政策,兑现奖励,建立项目库,跟进动态分析,做好风险防范,完善资金管理方案,接轨潮流,搭好交流合作的平台和媒介,精品推进,把具有地域特色的四方影视基地打造成永康影视文化中心。

甬永两地锡雕工匠共话发展

通讯员 方小媛

致力非遗传承,共谋创新发展。近日,数十位来自宁波锡雕器博物馆、宁波熨斗博物馆的工匠兴致勃勃地来到了永康锡雕馆参观交流,传经送宝。

馆长盛一原对他们的到来表示热烈欢迎。他笑呵呵地说:前年,我们到宁波参观取经。今天,你们来永康传经送宝。这样的互动方式,真的挺好。大家围桌而

坐,对博物馆的建设、非遗衍生品的开发,文创产品的研发以及专题活动的策划等畅谈看法与意见。

交流中,大家一致认为,首先博物馆自身要不断开发新产品,产生效益,有雄厚的资金力量,才能把博物馆办得更好,更为有效地推进非遗传承。同时,希望政府出台政策,加大扶持力度。大家表示,在今后的工作中将更多地加强交流与合作,把博物馆办得更加有声有色。

来宾们先后参观了盛一原锡雕工匠创作室,盛一原传习所以及博物馆展厅,对锡雕馆开发的产品非常赞赏:永康锡雕馆用实际行动为传承工作树立了一个很好的榜样!

此外,宁波来客还对永康锡调馆扩大锡雕宣传,提高群众对锡制品绿色环保性能的认识,加强书画与锡雕联姻等,提出了宝贵的建议。

第四届老年人运动会开赛

20日,由市老年体协主办的第四届老年人运动会首场比赛在石柱镇塘里村举行。

据悉,该运动会以扑克比赛打头,共有来自各镇街区19支代表队98名运动员参加。

记者 杨成栋 摄

